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Lista de Exercicios 1: Derivada
1 1) Ache a derivada de In(x) pela defini¢ao de limite.

2) Escreva as funcoes g(h(z)) e h(g(x)) e as respectivas derivadas.
a) g(x)=x3+8, h(z)=7z
b) g(x)=In(x), h(z)=1/z

3) Ache a derivada de ax pela regra da cadeia. Sugestdao: Verifiquem que
a*=exIn(a). Se isso for verdade, entao [a*] =[exIn(a)]’.

4) Ache a derivada de 1/e* pela regra de cadeia. Sugestio: 1/ex=(ex)1.

5) Seja g(u(x)) uma funcdo composta. Demonstre a regra da cadeia pela
definicao de derivada (usando limite).

Sugestao:

a) Comecem com a reta secante passando pelos pontos (x+Ax, g(u(x+Ax))) e (x,
g(u(x))) com Ax tendendo a zero.

b) Em seguida facam a seguinte substitui¢do: k=u(x+Ax)- u(x), lembrando que
nesse caso k tendera a zero quando Ax tendera a zero.

¢) Seguindo esses passos obtém-se [g(u(x))] ‘=g "(u(x))*u"(x)

6) Através da defini¢ao da derivada do produto (uv) "=u ‘v+uv * e da regra da
cadeia, obtenha a derivada do quociente: [u/v]".

7) (Questao 3.17, Simon and Blume)

a) Qual retangulo da figura 3.19 (pg. 63) tem a area igual a receita 6tima da
firma (x=x")?

b) Usando o fato que AC(x)=C(x)/x e portanto C(x)=AC(x) x x, encontre o
retdngulo cuja area da o custo total de se produzir x".

¢) Qual area da figura 3.19 representa a lucro 6timo da firma?
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